
Біографічна довідка уповноваженого представника від Львівської обласної
молодіжної  громадської організації «Юнацтво» для участі в формуванні

нового складу Громадської ради при Львівській облдержадміністрації

Прізвище, ім’я, по батькові: Цюп’як Іван Іванович
Число, місяць і рік народження:07.07.1986р.
Місце народження: с.     Раків, Долинський     р-н, Івано-Франківська     обл  .  
Громадянство: України
Місце роботи: ОВБ
Посади в ІГС: голова
Освіта: вища
Науковий ступінь: магістр

Трудова та/або громадська діяльність 
З лютий 2013 до серпень 2014 – вчитель історії
З  вересня 2014 до  вересень 2015 −  заступник директора з НВР у ЛССЗШ

№     28 та ліцеї «Просвіта» ЛМР  
З 2014 по 2021 рік голова ЛОМГО «Юнацтво»

Додаткова інформація
Член громадської організації з 2004 року.
Є експертом у галузі освіта та фінанси. 

Контактна інформація 
Поштова адреса: вул. Скрипника 21А, 2
Телефон 096-885-12-54
e-mail:   cjupjak  .  ivan  @  gmail  .  com  



Мотиваційний лист Цюп’яка Івана - уповноваженого представника від
Львівської обласної молодіжної  громадської організації «Юнацтво» 

для участі в формуванні нового складу Громадської ради 
при Львівській облдержадміністрації

З метою покращення якості освіти у Львівській області, вирішив податися
на  Громадську  раду.  За  освітою  я  вчитель.  Працював  6  років  заступником
директора.  Також,  будучи  головою  обласної  молодіжної  організації,
спілкувався з  молодими людьми з сіл  та  містечок,  які  скаржилися на якість
освіти  в  їхніх  навчальних  закладах.  При  чому,  вони  звертали  увагу  не  на
матеріальну складову, а на виконання обов’язків педпрацівниками в напрямку
мотивації до успіху учнів, низьким рівнем подачі інформації і невимогливим
ставленням  до  виконання  домашніх  завдань.  Через  «розуміння»  вчителями
потреб сільських дітей виконувати роботу в полі - діти недоотримують знання.
Цю  ситуацію  потрібно  виправляти.  І  починати  з  керівників  закладів.  Не
потрібно  звільняти,  потрібно  змінити  підходи  в  контролі  діяльності.  Мало
навчити  використовувати  різні  методи  на  курсах  підвищення  кваліфікації  –
потрібно проводити аудит використання педпрацівниками освоєних знань.

В  Громадській  раді  спрямую  свою  діяльність  на  покращення
використання педагогами своїх професійних якостей.





Інформація про інститут громадянського суспільства

Посилання  на  сторінки  у  соціальних  мережах  (за  наявності)  :
https://m.facebook.com/cjupjak.ivan/ 

https://m.facebook.com/cjupjak.ivan/

